



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

“金尚骏及图”被认定为中国驰名商标

通城中国驰名商标达4件

本报讯(通讯员吴浩颖)近日,经国家工商总局商标局审查研究,通城县湖北杭瑞陶瓷有限公司使用的“金尚骏及图”注册商标被认定为中国驰名商标。至此,该县中国驰名商标达到4件,湖北省著名商标18件,咸宁市知名商标36件。

近年来,通城县工商局以商标“四书五进”工作机制为依托,积极指导企业争创驰名、著名、知名商标,全面推进品牌强县战略。建立健全品牌发展及保护工作机制,加强对通城品牌的扶持力度。对“三名”商标企业,建立工商部门、培育

对象双向定人联系机制及档案;对出口企业,鼓励和支持开展境内商标、境外商标注册,争创有国际竞争力的出口品牌;同时鼓励有条件的企业与国际品牌企业的合作,提高产品档次和品牌同台竞争力,取得了良好成效。

通城司法局

关爱留守儿童 助力精准扶贫

本报讯(通讯员杨波 朱传亮)日前,通城县司法局法律援助中心主任续辉一行前往该县塘湖镇望湖村和大涡小学,看望贫困村民和大涡小学学生,回访法律援助对象,开展“三送”(送书、送药、送慰问金)活动。

当日,通城县司法局在望湖村摆起法律咨询服务台,为该村村民解答家庭、婚姻、土地等法律问题,并开展了婚姻家庭问题专项讲座,为村民发放宣传资料一百余份。

据了解,大涡小学的170个学生中有130个留守儿童。续辉对学生进行法律知识教育,提高他们的维权意识,并和通城县法院、检察院的干警们把法律图书分别送到学生们手中,亲切嘱咐他们好好学习,做遵纪守法的好孩子。



精诚济世 传承创新

——记前进中的通城县中医院

记者 李思源 通讯员 孔艳芳

通城县中医院坐落于美丽的秀水河畔北岸,该院始建于1976年,由一个简陋的原城关区卫生院蜕变成一所集医疗、科研、教学、预防、保健于一体的二级甲等中医院。该院开设有24个临床科室和12个医技科室,四十年的积淀,为医院打下了长足发展的坚实基础,该院凭借高尚的医德和精湛的医术,获得了广大人民群众的认可,护佑了通城人民的生命与健康。

该院在县委、县政府、县卫计局的正确领导和大力支持下,坚持“以病人为中心”的办院理念,充分发挥中医药特色优势,赢得了良好的社会效益与经济效益。在几代人的呕心沥血、辛勤耕耘下,中医院的诊疗水平在该县和周边地区享有较高的声誉,尤其是在以黎逢良院长为首的新一届领导班子组建以来,在组织机构、绩效分配、行政管理模式等领域大胆创新,不断引进先进医疗技术,全面提升医疗技术水平,努力实现医院管理、学科建设、医疗水平、服务质量和服务保障迈上新的台阶。

队伍建设,打造医院重点专科

医院始终把队伍建设作为医院工作的重中之重,牢固树立人力资源是

第一资本的理念。一是大胆、积极引进人才,为扩充临床科室创造条件;二是采取“一进二出三自学”的办法,对人才培养进行统筹计划安排,带头问题出去,学成几项技术回来,以学致用,鼓励支持医护人员立足岗位自学成才;三是重视青年医务人员的培养,选准苗子,以师承教育活动培养中医人才,去年共派出7人赴省级医院学习深造,全院医务人员去年共举行业务讲座40余次,技能培训6次,在职进修学习本科15人,在职就读研究生7人,启动师带徒活动,6名热爱中医药的中青年中医师继承于中医名师下深造学习,为医院的长足发展奠定了人才基础。

面对医疗市场的激烈竞争,该院形成了院有特色,人有专长,病有专方的良好发展局面。

目前,该院中药制剂室是我市率先开展的制剂科室,是经省药检局批准的药品制剂单位,中药制剂品种广泛用于临床,疗效显著,年创效益100万元左右。

该院脑病科建成“湖北省中医重点专科”,市级重点中医专科心病科、针灸科、糖尿病科、骨伤科已具规模,疼痛科、妇产科作为院内重点建设专科逐步规范化建设,妇产科被我市评为“巾帼英雄岗位”,糖尿病病科利用消渴降糖方、消渴Ⅰ号方、消渴Ⅱ号

方治疗糖尿病性神经病变、糖尿病性肾病、糖尿病性胃肠病、糖尿病足等方面效果显著。疼痛科利用胶原酶、激光、射频、小针刀、臭氧、钳夹、神经阻滞等微创技术填补了县内医疗领域多项空白。

提高质量,引进技术加强医疗水平

医院全体员工坚持以病人为中心,以提高医疗质量为核心,建立了医药护三级质控网络,医务科和护理部将提高医疗质量建立在“三基三严”基础上,对全院医护人员进行了系列的基础理论、基本知识、基本技能的培训和考核,科主任和护士长作为质量管理的第一负责人,职能部门和分管领导定期深入临床一线常检查、督促和指导,不断改善和提高医疗质量。

医院始终坚持中医特色兴院的同时,积极引进一批国内外先进医疗设备为临床服务,延伸中医的望、闻、问、切,相继引进了美国16排螺旋CT,“麦迪逊”彩色B超、德国潘泰克斯电子胃镜,日本奥林巴斯电视腹腔镜、移动式C型臂X光机、柯达CR系统、CFT-6100型乳腺治疗仪,微创钬激光碎石机,体外震波碎石机等现代设备,使该院的医疗水平和社会影响力有进一步的提升。

争当保障居民
用电的“守护者”
通城供电公司
宣传“塞罕坝”精神

本报讯(通讯员吴锦昕)“再高一点,往左边去一点。”9月12日,一群“小红帽”正在往洁白的墙上贴海报。

当日,国网通城公司一支头戴小红帽的党员服务队来到新塔供电所布置宣传场地,他们有的在粘贴海报、有的在分发宣传单、还有的在调试音响,灵动的红色身影在人群中格外醒目。

“同志,塞罕坝精神是什么?我只知道雷锋精神,啥时候出了个这样的新鲜名词?”围观群众李大伯不解地盯着海报。

宣传员舒畅解答道:“这个塞罕坝精神,说的是在河北省围场县,与内蒙古接壤的地方。那里有一群人历经55年的坚守,他们三代人用青春染绿了荒漠,将塞罕坝从飞鸟不栖的荒原打造成百万亩人工林海,它是阻挡风沙保卫首都的绿色防线。”听了舒畅的解说,李大伯眼里流露出些许敬佩之情。

据了解,该公司的此次活动旨在深入学习塞罕坝精神,将“生态文明建设、绿色能源发展”的精神落实到电网建设工作中,争当保障居民用电的“守护者”。

目前该院承担着《硝石矾石散治疗肝胆结石疗效观察》、《自制人字架固定治疗股骨颈骨折研究》、《中风I号治疗缺血性脑血管疾病临床观察》科研课题的研究,去年在国家级、省级医学杂志上发表专业论文共20多篇。

精医为民,坚持公立医院的公益性

医院是党和国家联系广大人民群众的桥梁和纽带,有着不可回避的社会重大责任。该院致力于为广大人民群众提供简、便、效、验、廉的中医药服务,走出医院,深入村、镇、户服务,以诚信服务赢得病人的信赖。开展下乡入村送医送药,今年已下乡8次,免费体检400多人,发放健康宣传单1万余份,免费送药18000元。举办“中医大课堂”“养生堂”大型医养节目为全县人民提供健康知识,提升全县人民的健康意识;积极参加“无偿献血”、“植树节”、“救灾募捐”、“复明工程”等社会公益活动。严格按照新农合管理政策,建立了相关的管理制度,彰显了以扶贫济困、便民惠民的主题。做到“三证齐全”、“月清日结”,及时核对、按时上报,突出了以人为本、患者至上、保障健康、服务社会的理念。

风起扬帆正当时,乘风踏浪谱华章。在新的医疗形式下,通城县中医院全体职工在新院领导班子带领下,将进一步解放思想、深化改革、开拓进取、锐意创新,强化人才培养,突出中医特色,提升医疗质量,加强专科建设,用勤劳和智慧为人民群众的生命保驾护航,为中医院的卫生事业发展作出新的贡献。